[IpoypappatiCovtag o Python [vpvdaoio Iteag

Evotnta : H évvola TG LeTaBANTAG

Apaotnpotnta 1
Avoifte Tov Sleppunveutn Tng Python katl SWoTe TIG TAPAKATW EVIOAEC.

>>>a=6 >>>a=Db >>> print (b))

>>>b =28 >>> print (a, b) >>>a=a+2

>>> print (a, b) >>>b=2 >>> print (a)

>>>print (a+20) >>>print (a, b)) >>>a=a—2

>>> print (a) >>>b=a+3 >>> print (a)
Apaotnplotnta 2

Na SWOETE TIG EVIOAEG TTOU UAOTIOLOUV TLG TIOPOKATW AELTOUPYLEG

a. anodoon tng Tung 10 otnv
peTaBAnTh A

B. undeviopog tng petaPfAntic B

Y. avénon tng petafAnTic A kata 7.

8. duthaolacpog tng petaBAntng B.

€. avénon g petaPAntng A katd 50%

Apaotnpotnta 3

MNwg Ba ovopalate tn Asettoupyia mou eniteAoUV oL TTAPOKATW OUASeG evioAwv; Na
EKTEAEOETE TIC EVIOAEC YA S1APOPEC TIUEC TWV 3, b

>>> print (a, b)) >>>print (a, b)
>>>a=a+b >>>temp =a
>>b=a-b >>>a=b
>>>a=za-b >>>b =temp

>>> print (a, b)) >>> print (a, b))
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Apaotnpiotnta 4

Na CUUTANPWOETE TNV €VTOAN €TOL WOTE va LooSuvapel pe tnv avtiotowyn tplada
€VIOAWV. EAEyETe Ta amoteAéopaTa oag yla SLAPopeS TIHEC TNG LETABANTAG a.

(i) (ii)

>>>a=a+2 >>>a=a+5

>>>a=a+3 >>> = >>>a=a+10 >>> =

>>>a=a+5 >>>print(a) >>>a=a+a >>> print (a)

>>> print (a) >>> print (a)

Apaotnplotnta 5

Na GUUTTANPWOETE TNV €VTOAN €TOL WOTE va LooSuvapel pe tnv avtiotowyn tplada
€VIOAWV. EAEyETe Ta amoteAéopaTA oag ylao SLAPOopPEeS TIHEC TNG LETABANTAG a.

>>>a=a*2
>>>a=a*3
>>>a=a¥*a

>>> print (a)

Apaotnplotnta

(i)

>>> =

>>> print (a)

6

(ii)
>>>a=a*?2

>>a=a+1 >>> =

>>>a=a**a >>>print(a)

>>> print (a)

Noa ouvtatete, va amoBnkeloete oe SUO apPXElOl KAl VOl EKTEAECETE TA TIOPAKATW
nipoypappata oto eptBaAlov tng Python. Na e€nyroste tnv Aettoupyia Toug.

a = int(input(“a=")) a =input(“a=")
b = int(input(“b=")) b =input(“b=")
c=a+b c=a+tb
print (c) print (c)

Na e€nynoete tnv Aettoupyia TG eVTOANG input.



